

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 7 марта 1978 г.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 38 (12668)
Цена 2 коп.

ВЫСОКАЯ НАГРАДА РОДИНЫ ГОД ТРЕТИЙ — ГОД УДАРНЫЙ

ЛЮБЕРЕЦКОМУ РАЙОНУ ВРУЧЕНО ПЕРЕХОДЯЩЕЕ КРАСНОЕ ЗНАМЯ ЦК КПСС, СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР, ВЦСПС И ЦК ВЛКСМ

В минувшую пятницу в Люберецком Дворце культуры собрались представители коллективов трудящихся района. Зрительный зал — в торжественном убранстве. Над сценой рядом с барельефом Владимира Ильича Ленина — слова из Письма к трудящимся Советского Союза: «Сегодня работать лучше, чем вчера, завтра — лучше, чем сегодня».

Торжественное собрание, посвященное вручению Люберецкому району переходящего Красного знамени ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, открывает первый секретарь горкома партии Б. И. Балашов. Звучит Гимн Советского Союза. Избирается Почетный президиум собрания в составе Политбюро ЦК КПСС во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС, Председателем Президиума Верховного Совета СССР тов. Л. И. Брежневым.

С речью выступает секретарь Московского областного комитета партии Александр Андреевич Русанов.

— Мы собрались, чтобы отметить волнующее и радостное событие, — говорит он, — вручение вашему району переходящего Красного знамени ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ за достижение наивысших результатов во Всесоюзном социалистическом соревновании в 1977 году. В этой награде — высокая оценка трудовой доблести тех, кто своим самоотверженным трудом на фабриках и заводах, в институтах, на полях и стройках множит славу родного города и района.

А. А. Русанов от имени бюро областного комитета партии, всех областных организаций горячо и сердечно поздравляет трудящихся Люберецкого района с заслуженной наградой, высказывает пожелания дальнейших успехов в труде на благо любимой Родины.

— Важно отметить, — подчеркивает А. А. Русанов, — что это знамя завоевано в год 60-летия Великого Октября, в год принятия новой Конституции СССР, когда все советские люди трудились особенно напряженно. Досрочно выполнены годовые планы работники промышленности Московской области. За год выпущено продукции со знаком качества на 1,3 миллиарда рублей. Промышленность Подмосковья выпускает более 1800 изделий высшей категории качества. Значительных успехов добились труженики сельского хозяйства. Государству продано более 1,5 миллиона тонн картофеля и овощей, почти 240 тысяч тонн мяса, более 1,5 миллиона тонн молока, 2,3 миллиарда штук яиц. Осуществлена большая программа капитального строительства. Выполнили свои обязательства работники транспорта и связи, торговли, общественного питания, бытового обслуживания. Внесли свой вклад работники здравоохранения, народного образования, науки и культуры.

За достижение наивысших результатов во Всесоюзном социалистическом соревновании Московская область награждена переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Переходящими Красными знаменами награждены 6 городов и районов, 42 производственных и научных коллектива Подмосковья.

Весомый вклад в общие успехи области вносят трудящиеся Люберецкого района. Люберецкая городская партийная организация проделала значительную организаторскую и массово-политическую работу по развитию соревнования, воспитанию коммунистического отношения к труду. Экономика района развивается высокими темпами. Планомерно решаются проблемы его социального развития. Коллективы промышленных предприятий 23 декабря, на два дня раньше, чем намечалось в обязательствах, завершили программу второго года пятилетия. Третья часть одному изделу присвоено государственной Знак качества.

А. А. Русанов дает хорошую оценку деятельности ряда производственных коллективов района, передовиков соревнования. Говорит о самоотверженном

труде работников сельского хозяйства, о лучших хозяйствах и отдельных тружениках села, о замечательных делах строителей и работников науки, транспорта, сферы обслуживания.

По поручению Центрального Комитета партии, Советского правительства, Всесоюзного совета профсоюзов и ЦК комсомола Александр Андреевич Русанов вручает переходящее Красное знамя представителям трудящихся нашего района. Его принимает первый секретарь Люберецкого горкома партии Борис Иванович Балашов. Вручение знамени встречено собравшимися громкими аплодисментами.

На трибуне секретарь парткома Лыткаринского завода оптического стекла А. Е. Палагин.

— Трудящимся района вручена высокая награда, — говорит он, — Это обязывает впредь трудиться еще лучше. Наш коллектив намерен сохранить высокие темпы роста. На заводе поддержан почин мотоквечей «Трехлетние задания — к Дню Конституции СССР» и монителей, развернувших соревнования по лицевым счетам эффективности.

Выступает генеральный директор Томилинского производственного птицеводческого объединения М. И. Брыкин. Он говорит о том, что для томилинских птицеводов этот день радостен вдвойне, так как и коллектив объединения тоже признан победителем во Всесоюзном социалистическом соревновании. За 1977 год продажа яиц увеличена на 46,6 миллиона штук, а птичьего мяса — на 680 тонн. Возросла продажа государству и другим сельхозобъектам продуктов.

От имени молодежи завода имени Ухтомского и всего района горячую благодарность за высокую награду высказал токарь Евгений Володин. Он сказал, что такая оценка ко многому обязывает, и заверил, что молодежь и впредь будет трудиться на благо Родины с присущей ей энергией.

О вкладе тружеников Люберецкого коврового комбината доложила собравшимся генеральный директор коврового объединения И. С. Леошевич. За год сверх плана выработано 485 тысяч квадратных метров ковровых изделий. Высокий трудовой подъем, вызванный юбилейным соревнованием, будет сохранен и в третьем году пятилетия.

О достижениях строителей рассказал секретарь парткома треста «Особстрой» № 2 Н. М. Лексанов. За год трестом освоено 24 миллиона рублей капитальных вложений, на 1,5 миллиона больше, чем в 1976 году.

В заключение на торжественном собрании выступил первый секретарь ГК КПСС Б. И. Балашов. От имени городского комитета партии, исполкомов Люберецкого и Лыткаринского горсоветов, ГК ВЛКСМ, всех трудящихся района он выразил сердечную благодарность Центральному Комитету КПСС, Совету Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, лично Генеральному секретарю ЦК КПСС, Председателю Президиума Верховного Совета СССР тов. Л. И. Брежневу за награждение Люберецкого района переходящим Красным знаменем, за высокую оценку труда люберецчан, их вклада в выполнение плана 1977 года.

Б. И. Балашов охарактеризовал деятельность производственных и других коллективов района в минувшем году, их обязательства и конкретные дела в третьем году пятилетия.

От имени участников собрания, всех трудящихся района Борис Иванович горячо поздравил МК КПСС, исполком Мособлсовета, Мособлсопроф, МК ВЛКСМ, всех трудящихся области с награждением трижды орденосной Московской области переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

Участники торжественного собрания направили приветственное письмо в адрес Центрального Комитета КПСС, Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Леонида Ильича Брежнева.

СТАЛО ТРАДИЦИЕЙ

хозах и колхозах. В этом году коллектив мехколонины выполнит работ почти на два миллиона рублей. Программа успешно реализуется. В феврале сделано на 155 тысяч рублей больше, чем планировалось.

В день «красной субботы» на строящихся объектах будут трудиться 180 человек. Главное внимание сосредоточим на таких

важных для района объектах, как Панинских животноводческий комплекс в племсовхозе «Мальшево» и коровник в племсовхозе «Фоминское». Сейчас в Панино бригада Владимира Попова ведет монтаж технологического оборудования в третьем по счету телятнике, а на Фоминском молочном комплексе бригада Владимира Ар-

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КПСС, СОВЕТ МИНИСТРОВ СССР, ВЦСПС И ЦК ВЛКСМ ОБРАЩАЮТСЯ К ГЕРОИЧЕСКОМУ РАБОЧЕМУ КЛАССУ С ПРИЗЫВОМ И ВПРЕДЬ БЫТЬ В АВАНГАРДЕ ВСЕНАРОДНОГО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ, ПОКАЗЫВАТЬ ОБРАЗЕЦ ВЫСОКОПРОИЗВОДИТЕЛЬНОГО ТРУДА, БЕРЕЖНОГО, ХОЗЯЙСКОГО ОТНОШЕНИЯ К НАРОДНОМУ ДОБРУ, СЛУЖИТЬ ПРИМЕРОМ ВЫСОКОЙ ИДЕЙНОСТИ И ОРГАНИЗОВАННОСТИ!

(Из Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ).



Большой вклад в повышение эффективности производства и качества продукции вносит трижды орденосный коллектив Люберецкого завода селекционных машин имени Ухтомского. Замечательных трудовых успехов добиваются многие рабочие. Широко известно имя Героя Социалистического Труда фрезеровщицы Анастасии Ивановны Макаревичевой. Многоэтапная программа А. И. Макаревичевой решена за годы текущей пятилетки шесть годовых заданий. Работница верна своему слову. Она постоянно добивается высоких показателей.

Трудовая победа прессовщицы

Знаменательное событие произошло в жизни лучшей прессовщицы Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций Марии Григорьевны Кулевой. 28 февраля, на два месяца раньше срока, предусмотренного социалистическим обязательством, завершила она задание трех лет пятилетки. Старательными руками передовой работницы с начала пятилетки изготовлено 13 миллиона 227 тысяч штук кирпича.

На предприятии выпущена «молиния», посвященная славным делам лучшей прессовщицы.

Партийная и профсоюзная организация, дирекция комбината, товарищи по профессии тепло поздравили работницу с замечательной трудовой победой и пожелали ей доброго здоровья, новых успехов в соревновании.

Успехи пришли не так просто. Мария Григорьевна в совершенстве овладела профессией, хорошо знает технологию производства, оборудование и, главное, с душой относится к порученному делу. Недаром она удостоена ордена Трудовой Славы III степени. Четыре раза награждалась знаком «Отличник социалистического соревнования».

М. Г. Кулева не останавливается на достигнутом, приняла на себя новые социалистические обязательства. Она обещает выполнить план четырех лет пятилетки за три года. А план текущего года намерена завершить к первой годовщине новой Конституции СССР.

М. АЛЕКСЕЕВ.

СОЗДАН ШТАБ

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие Люберецкого завода «Пластмасс» с воодушевлением восприняли инициативу передовых предприятий Москвы — провести 22 апреля коммунистический субботник, посвященный 108-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Состоявшее заседание партбюро, обсудившее вопрос о подготовке к празднику труда.

— У нас создан штаб по руководству субботником, — рассказывает секретарь партбюро заво-

да М. В. Муратов. — Возглавляет его заместитель секретаря парторганизации В. В. Кузнецов. Разработаны конкретные мероприятия.

В основном люди будут трудиться на своих рабочих местах. Они дали слово: как и в прошлом году, ознаменовывать праздник труда высокой выработкой, отличными качеством продукции. Значительное количество изделий будет выпущено за счет сэкономленных ресурсов.

А. МИХЕЕВ.

С большим удовлетворением узнали об инициативе передовых коллективов Москва — провести 22 апреля коммунистический субботник работники специализированной передвижной мехколонины № 1 управления «Росбашинспецстрой».

Наша СПМК устанавливает технологическое оборудование в животноводческих помещениях, производит монтаж силосных башен, другие специальные работы в сов-

бузова устанавливает стойловое оборудование во втором коровнике. Оба коллектива трудятся хорошо, ежедневно выполняют задания. Но в день коммунистического субботника монтажники решили обеспечить наивысшую выработку. Это стало традицией у нас в СПМК-1.

В. БОГДАНОВ, начальник специализированной передвижной мехколонины № 1.

ВАЖНЫЕ И БОЛЬШИЕ ЗАДАЧИ

На днях состоялась шестая сессия Лыткаринского городского Совета народных депутатов (16-го созыва). Она обсудила вопросы «О состоянии торговли и общественного питания в городе Лыткарино и мерах по дальнейшему их усилению в свете решений XXV съезда КПСС», «Отчет о работе треста столовых за 1977 год», «О ходе выполнения решения XII сессии Лыткаринского горсовета «О работе треста «Особстрой» № 2 по выполнению плановых заданий и социалистических обязательств в 10-й пятилетке и дальнейшему повышению эффективности и качества работы в свете решений XXV съезда КПСС».

С докладом по первому вопросу на сессии выступил заместитель председателя исполкома Лыткаринского горсовета С. В. Ванюшкин.

Коммунистическая партия всегда рассматривала дело торговли, питания трудящихся как важнейшее политическое, государственное дело — говорит докладчик. — XXV съезд КПСС принял обширную программу социального развития и повышения уровня жизни народа. В нашей стране неуклонно растут промышленное и сельскохозяйственное производство, денежные доходы населения. По городу Лыткарино в 1977 году денежные доходы населения возросли в сравнении с предыдущим годом на 6 процентов, выплата заработной платы увеличилась на 5,4 процента, выплаты по пенсиям, пособиям и страховые возмещения возросли на 11,6 процента. Непрерывный рост доходов трудящихся требует все более полного удовлетворения покупательной способности населения, а это повышает требования к уровню работы сферы услуг и прежде всего к торговле и общественному питанию.

Далее докладчик характеризовал работу коллективов предприятий общественного питания. Установленный план по товарообороту предприятия общественного питания перевыполнили с ростом в сравнении с 1976 годом на 8,5 процента.

По выпуску собственной продукции рост в сравнении с предыдущим годом составил 9,3 процента. Социалистические обязательства по этим показателям были выполнены на 2 дня раньше намеченного срока. Успешно выполнен план и первых двух месяцев 1978 года. Значительным достижением коллективов столовых явилось то, что

все предприятия общественного питания города в 1977 году успешно справились с производственными планами и социалистическими обязательствами.

Докладчик отметил и отдельные недостатки, неиспользованные резервы. В отдельных случаях наблюдается формальный подход к организации соцсоревнования. Не везде еще в должной мере проявляется забота об интерьере столовых, эстетике помещений, о санитарном состоянии и культуре обслуживания. Не всегда на высоте качество пищи и недостаточен ассортимент блюд. Есть существенные недоработки в подборе, расстановке и воспитании кадров.

Далее докладчик охарактеризовал работу предприятий торговли города. В течение последних 6 месяцев, в том числе в январе и феврале 1978 года, коллектив Лыткаринского смешанного торгового предприятия план товарооборота. В настоящее время из 25 магазинов торгового предприятия семь носят звание «Предприятия высокой культуры обслуживания».

Есть в работе торгового и существенные недостатки. Это невыборка фондов по отдельным группам товаров, качество обслуживания все еще не отвечает возросшим запросам населения. Допускаются перебои в торговле отдельными товарами при наличии их на складах, факты невинимых ошибок, а порой и грубого отношения к покупателям, имеют место нарушения правил советской торговли. Дирекции торгового не уделяется должного внимания перспективам развития, выявлению и использованию внутренних резервов, распространению опыта передовых коллективов, использованию всех возможностей социалистического соревнования. Имеют место недостатки в подборе, обучении и воспитании кадров. Не в полную силу используются производственные площади.

Рассказав в заключение о перспективах расширения и улучшения торговли и общественного питания в городе, докладчик подчеркнул, что перед городским Советом, всеми лыткаринскими предприятиями, работниками торговли и общественного питания стоят важные и большие задачи по претворению в жизнь решений XXV съезда КПСС, по выполнению постановлений ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему развитию торговли».

С отчетом о работе треста столовых выступила заместитель ди-

ректора треста столовых А. В. Румянцева. Она рассказала об опыте передовых предприятий общественного питания, о задачах по усилению работы отстающих предприятий, о проблемах организации школьного питания. У работников общественного питания города Лыткарино, сказала она, есть все для того, чтобы не только закрепить то, что было достигнуто в юбилейном 1977 году, но и поднять работу на качественно новый уровень, и наш коллектив примет все меры для претворения в жизнь решений XXV съезда КПСС.

Депутат А. И. Ширяев в своем содокладе по первым двум вопросам отметил слабую организацию торговли в весенне-летний период, отсутствие торговых точек в местах массового отдыха. Он также обратил внимание на необходимость улучшения работы колхозного рынка.

О работе общественных контролеров в магазинах и на предприятиях общественного питания города в прениях по докладу рассказал депутат Г. Н. Сампегов.

Депутат Н. В. Крючкова в своем выступлении рассказала о том, как всеживается работа внештатного торгового отдела, образованного при исполкоме горсовета в конце прошлого года.

О своем опыте работы, об успехах и задачах своего коллектива говорила депутат городского Совета повар столовой № 14 Лыткаринского завода оптического стекла Н. И. Малышева.

По обсуждаемому вопросу на сессии выступили также депутаты П. В. Перстнев, Н. И. Самойлова, Н. Ф. Староверова, Т. П. Межуева, директор Лыткаринского смешанного С. Ф. Белоусов.

По первому и второму вопросам сессией было принято соответствующее решение, утвержден план организационно-технических мероприятий по дальнейшему усилению торговли и общественного питания на 1978—1980 годы.

О ходе выполнения решения XII сессии Лыткаринского горсовета рассказал главный инженер треста «Особстрой» № 2 А. А. Федоров. Он отметил, что коллектив треста, его управления добились определенных успехов в деле организации социалистического соревнования, выполнения планов и социалистических обязательств второго года 10-й пятилетки.

В 1977 году трестом «Особстрой» № 2 введено в эксплуатацию

43 объекта, в том числе с оценкой «хорошо» — 28 объектов. План по вводу жилой площади выполнен на 104 процента. Рост производительности труда по сравнению с уровнем 1976 года составил 7,4 процента.

В 1977 году в 53 бригадах внедрялись передовые методы организации труда, в результате этого экономия составила 66,1 тысячи рублей. На хозяйственном расчете работала 61 бригада, или 76 процентов от числа рабочих-сдельщиков треста. На бригадном подряде работали 35 бригад. Ими освоено работ на 7,022 млн. рублей, получено сверхплановой прибыли 21 800 рублей, сокращены затраты труда на 8950 человеко-дней.

Трестом выполнен ряд работ по развитию своей материально-технической базы.

Однако руководству треста не удалось полностью справиться с теми задачами, которые были поставлены перед ним в 1977 году. При скорректированном плане строительного-монтажных работ 26 593 тыс. рублей, фактически освоено 23 759 тыс. рублей, или 89,4 процента.

Не выполнен план по вводу жилой площади в городе Лыткарино. Не введены в эксплуатацию такие важные объекты, как общегородская котельная, женская консультация, объекты городской очистных сооружений, канализационно-насосная станция в квартале 3-а.

Не достигнута планируемая экономия в расходовании основных строительных материалов. Не уделялось достаточного внимания качеству выполняемых работ, прежде всего объектов сдаются с недочетами, с неполным комплексом работ по благоустройству.

Пока не решены вопросы, связанные с началом строительства собственной производственной базы треста.

С докладом по обсуждаемому вопросу выступил председатель постоянной комиссии по строительству и промышленности стройматериалов депутат В. И. Осипов.

По обсуждаемому вопросу сессия приняла соответствующее решение.

Затем сессия горсовета заслушала информацию депутата П. В. Перстнева о сроках окончания строительства женской консультации, а также информацию секретаря горисполкома Т. Б. Телегиной о работе исполкома городского Совета, в период между 5 и 6-й сессиями.



Амурская область. В ответ на Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ коллектива строительных организаций БАМа объявили третий год десятой пятилетки ударным и обязались выполнить задание трех лет к 7 октября — годовщине принятия новой Конституции СССР.

На западном участке Тынды-Чара, несмотря на жесткие морозы, отсыпка земляного полотна и укладка железнодорожного пути идут ритмично, строго по графику. К западу от Тынды уже уложено более 40 километров рельсов. Строители обязались к 10 декабря этого года открыть рабочее движение до станции Ларба.

НА ШИМКЕ: монтер пути Анатолий Найданов пришел на БАМ по комсомольской путевке. Парень отлично освоил свою специальность и сменные задания выполняет с отличным качеством.

Фото В. МАРИКОВСКОГО. (Фотохроника ТАСС).

ВСТРЕЧА ПЕРВЫХ ВЫПУСКНИКОВ

Поселок Дзержинский. Суровой военной порой, в 1943 году, здесь состоялся первый набор в школу подготовки квалифицированных рабочих, которая со временем выросла в ГИТУ № 50.

Минувло 35 лет. Многие изменились в и поселке, и в самом училище. Рядом со старым корпусом вырос новый.

Впечатляющей была встреча первых выпускников училища, которая состоялась в конце февраля. Есть среди этих людей, получивших в Дзержинском первые трудовые навыки, знатные люди, передовики и командиры производства. У многих на груди — ордена и медали за ударный труд.

Некоторые первые выпускники решили посвятить свою жизнь воспитанию новой трудовой смены. Трое их нов — М. Ф. Егорова, А. В. Бузин и Ф. Е. Гаврилов и сейчас работают в родном училище, а А. И. Журкина стала мастером производственного обучения в ГИТУ № 10 им. Ю. А. Гагарина.

М. ЯРЭМА.

В ЧЕСТЬ 100-ЛЕТИЯ ОСВОБОЖДЕНИЯ БОЛГАРИИ ОТ ОСМАНСКОГО ИГА

ДРУЖБА НА ВЕКА

Недавно в институте повышения квалификации руководящих работников и специалистов Министерства угольной промышленности состоялся вечер советско-болгарской дружбы, посвященный 100-летию освобождения Болгарии от османского ига.

В зале собрался представительный профессорско-преподавательский состав, обучающиеся здесь работники угольной промышленности СССР и Болгарии.

С докладом выступил заместитель директора института Е. М. Шерстнев. Он рассказал о национально-освободительной борьбе болгарского народа, о помощи, которую оказали ему русские братья, о славных подвигах советских солдат, освободивших Болгарию от оков фашизма.

— Сейчас, празднуя этот замечательный юбилей, — сказал Е. М. Шерстнев, — болгарский народ с полным правом может гордиться своими успехами в социалистическом преобразовании страны. Прежде отсталая, Болгария ныне идет вперед многих развитых государств благодаря великой помощи Советского Союза. Примером этой помощи может служить и наш институт. За пять лет 222 болгарских специалиста повысили свою квалификацию, ознакомились с передовой техникой, овладели знаниями в области научной организации труда.

О великой дружбе говорил в своем выступлении заместитель директора болгарского угольного комбината «Марбас» Андрей Георгиев Андреев: «Наш народ в дань светлым событиям прошлого чтит память героев и неустанно укрепляет нерушимую дружбу с советским народом. Я навсегда запомнил слова Тодора Живкова, который говорил, что нас связывает не только славянская кровь, не только вершина Шипка, релуты города Плевны, бесчисленные братские могилы далекого и близкого прошлого; кровь русских и советских богатырей, пролитая за свободу Болгарии, нас связывают общие идеи, общие цели, общая борьба общее коммунистическое будущее».

От имени советских слушателей института выступил староста группы директоров шахт В. Г. Суаков из города Стаханов Ворошиловградской области. Он рассказал о двадцатилетней дружбе горняков шахты имени Ильича с болгарскими коллегами с рудника имени Г. Димитрова г. Перник.

М. Я. Харченко в выступлении поздравил всех болгарских товарищей с замечательным событием.

В заключение всем болгарским слушателям были вручены памятные подарки, сувениры и цветы.

В. ИВАНОВА.

ПРИНЯТ ЕДИНОГЛАСНО

Три года назад на опытно-экспериментальный завод Института горного дела имени А. А. Скочинского пришел новый фрезеровщик Александр Куверин. За плечами рабочего парня — техникум, служба в армии.

Вскоре молодой станочник своей ударной, виртуозной работой поставил о себе говорить как об одном из лучших производственников.

Комсомольцы завода избрали Александра своим вожаком. А через некоторое время его назначили мастером механического отделения на участке гидропривода и приборов.

На днях произошло большое событие в жизни молодого мастера — на открытии партийном собрании Александр Куверин единогласно принят в ряды ленинской партии.

Е. ГУЛЯЕВ.

ИДЕЙНОЕ ОРУЖИЕ АТЕИСТОВ

Прочитал я на страницах «Люберецкой правды» статью М. Бедриной «Атеистическая убежденность» и испытал радостное чувство — традиции атеистической пропаганды приносятся, обогащаются ее содержанием, формы и методы. В статье очень убедительно показано, как небольшой круг активистов развернул действенную работу на заводе им. Ухтомского. Хотелось бы, чтобы и другие товарищи поделились опытом работы в своих коллективах, по месту жительства трудящихся.

Уверен, что такой обмен опытом на страницах городской га-

зеты окажет неоценимую практическую помощь организаторам атеистической пропаганды, поможет нашим идеологическим работникам повысить ее эффективность.

Очень досадно, что наши атеисты испытывают некоторый недостаток в средствах наглядной агитации и в литературе на антирелигиозные темы. А ведь грамотное ведение атеистической пропаганды невозможно без постоянного обра-

щения к трудам классиков марксизма-ленинизма, особенно к работе Ф. Энгельса «Происхождение семьи, частной собственности и государства», к книгам французских просветителей, русских и советских ученых, писателей, публицистов, посвятивших свои работы борьбе с религиозными пережитками в сознании людей. Эти книги должны обязательно быть в библиотеках идеологических работников, ведущих атеистическую пропаганду. Ведь это — самое острое оружие атеистов.

П. ХАДАЛОВ.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

В пятницу, 10 марта, в 14 час. в большом зале Люберецкого ГК КПСС состоится очередной День секретаря первичной партийной организации.

Орготдел ГК КПСС.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Очередное занятие университета правовых знаний состоится 9 марта в 16 час. в малом зале Люберецкого Дворца культуры.

НОВАТОРЫ текстильной и легкой промышленности Подмосквы ищут пути механизации труда, улучшения условий на производстве, экономии сырья и материалов. В последнее время появились ряд интересных новинок. Текстильщики, швейники, трикотажники Люберецкого района могут позаимствовать эти новшества.

Предлагаем их вниманию следующие новинки.

Рационализаторами Дмитровского производственного швейного объединения «Юность» разработана электроподъемник, который служит для подъема полуфабриката и готовой продукции на второй этаж.

Электроподъемник состоит из рамы, сваренной из швеллера № 5, подъемной платформы и электродвигателя, закрепленной в нижней части рамы. Рама установлена на высоте 100 мм от земли на

ЦЕННЫЕ МЕХАНИЗМЫ

бетонной подошве и закреплена анкерами.

Подъемная платформа при помощи троса электротали, проходящего через блоки, передвигается вверх и вниз по наклонным направляющим, на которых закреплены концевые выключатели. В крайнем верхнем и нижнем положениях концевые выключатели отключают двигатель электротали.

При погрузке края платформа опускается вниз. На нее укладываются пелды с грузом, и она поднимается до крайнего верхнего положения. Рабочему остается только снять с нее пелды. На платформе имеются откидные задняя и передняя стенки. При их установке платформа превраща-

ется в контейнер, удобный для подъема небольших пачек кроя, фурнитуры, а также для спуска готовой продукции. Управление подъемником осуществляется из помещения склада.

ПРИМЕНИТЕ У СЕБЯ

Применение его позволило облегчить труд рабочих, снизить затраты времени на погрузочно-разгрузочные работы.

Определенную ценность представляют находки новаторов Раменского прядильно-ткацкого комбината «Красное знамя». Направляющие пневморазрывных ткацких станков после износа

списывали в металлолом. Рационализаторы нашли способы их реставрации. Изношенные направляющие протрагнивают, к ней приклеивают текстолитовый вкладыш специальным клеем. После просухания (в течение двух-трех суток) протрагнивают рабочий контур направляющей и покрывают ее внутреннюю поверхность бакелитовым лаком.

Реставрация позволяет использовать эти детали неоднократно и за счет этого получать годовой экономический эффект до 10 тысяч рублей.

А в Ивантеевском трикотажном объединении внедрена машина для браковки круглых трикотажных полотен. Она предназначена для браковки полотен одновре-

менно с двух сторон. Состоит из каркаса, валов, ширителя, двух плоских зеркал, в которых отражаются полотна, накопителя и накатного барабана.

Работница просматривает полотно, отражающееся в зеркалах. Слева от нее расположен накопитель, в который закладывается полотно для заправки. Полотно поступает на верхние приводные валы, затем направляется в ширитель, где с двух сторон и отражается в зеркалах. Дальше оно поступает на валы и барабан, где скатывается в рулон.

Применение этой машины обеспечивает качество контроля и механизмирует ручную труд.

По всем этим новинкам техническую документацию можно получить в Панках, в ГОСИНИ.

Я. НЕДЗВЕЦКИЙ,
инженер отдела пропаганды ГОСИНИ.

ДЕСЯТОЙ ПЯТИЛЕТНЕ — ВЫСОКОЭФФЕКТИВНУЮ ТЕХНИКУ КОМБАЙНЫ ДЛЯ ГОРНЯКОВ

В сборочном цехе Малаховского экспериментального завода кипит работа. К молодому сварщику Александру Пуневичу то и дело подходят слесари Михаил Аниоточкин и Николай Кирпичников. Сварщик ни на минуту не задерживает их, помогая путем нагрева изгибать трубки для гидравлики ремонтируемого комбайна.

Эта горная машина типа 2К101 только что поступила с шахты «Миусинская» Ворошиловградской области. Там она прошла промышленные испытания. Выявлены слабые места ее.

Рационализатор Михаил Аниоточкин предложил, например, увеличить количество отверстий в фильтре подающей части комбайна. От этого улучшится очистка масла, уменьшится нагрев механизма, увеличится срок службы машины. Аниоточкиным придумано и приспособление для

изъятия корпуса фильтра на время его ремонта.

Хороший отзыв дали шахтеры о другой подобной машине. Она работает после ремонта уже девятый месяц. За это время комбайном добыто свыше 250 тысяч тонн угля.

В улучшении режущих органов его участвовал Николай Кирпичников. Он же побывал и на шахте, передав свой опыт шахтерам по сборке и наладке горной машины.

В ремонте подающей части комбайна второго варианта приняла участие передовики сборочного цеха Михаил Аниоточкин и Владимир Можав. Они внесли поправки в систему орошения машины с целью улучшения условий труда горняков.

Скоро шахтеры получат этот комбайн опять в свое распоряжение.

А. ЯРОШЕНКО,
рабкор, электрик завода.



Тюменская область. На северном Самотлорском нефтяном месторождении по-ударному трудится буровая бригада Героя Социалистического Труда Геннадия Михайловича Левина. Имя этого бурового мастера отмечено в Письме ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

Изо дня в день совершенствуя организацию буровых работ, бригада Г. М. Левина повышает производительность и качество труда.

НА СНИМКЕ: один из участков Самотлорского нефтяного месторождения; буровой мастер Г. М. Левин.

Фото И. САПОЖКОВА. (Фотохроника ТАСС).

ОКРУЖЕНЫ ТЕПЛОМ И ЗАБОТОЙ

НЕ ПОДВЕДЁМ

Можно без всякой натяжки сказать, что успех социалистического соревнования в юбилейном году в нашем колхозе им. Ленина решили женщины! Они и нас отлично управляют и в поле и в теплицах, и в подсобном производстве. Как же им не помнить?

Вступая в третий год пятилетия, наш сугубо мужской коллектив механической мастерской тщательно продумал, что мы можем сделать, чтобы тепличникам и полеводам работать было легче, сподручнее.

Наметили изготовить рассадопосадочную машину, комплект рабочих органов для обработки овощей. Осуществим 2 варианта механизированного полива в пленочных теплицах. Думаем также механизировать полив цветов в зимних теплицах, что на хозяйственном центре, и подкормку растений в пленочных теплицах в Туреве. Приложим для этого все свои силы и наших славных горняков не подведем.

В. ЖУРАВЛЕВ,
заведующий механической мастерской.

НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ТЕПЛИЧНОГО КОМБИНАТА СОВХОЗА «БЕЛАЯ ДАЧА» У СЕМЬИ НЯНЕК... Выпуск № 12

«Главное — с первых дней года обеспечить четкий ритм работы, выполнение государственных плановых заданий и социалистических обязательств каждым трудовым коллективом, районом, городом, областью, краем и республикой». (Из Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ).

Строительство тепличного комбината площадью 48 гектаров осуществляют несколько генеральных подрядчиков и более двух десятков субподрядных организаций. К примеру, строительное управление ТЭЦ-22 сооружает котельную, трест «Мосстрой-7» и его субподрядчики из Главмостроя возводят блоки теплиц и вспомогательные объекты, организации Главмосинжстроя делают инженерные сооружения. Но согласованности между основным подрядчиком — трестом «Мосстрой-7» и его субподрядчиками (а их более десятка) недостает.

Каждый четверг руководство треста проводит оперативные совещания со смежниками, намечает конкретные объемы работ и сроки их реализации. Но свои замыслы строители выполняют нечетко.

В прошлом выпуске «Люберецкой правды» резкой критике была подвергнута деятельность СУ ТЭЦ-22. Сейчас положение на строительной площадке котельной несколько улучшилось.

ОРЕНТИР — УДАРНИЙ ТРУД

Беседуем с начальником участка № 4 В. П. Абрамовым.

— Виктор Петрович, какова задача строителей на ближайшие дни?

— До 15 марта необходимо закончить кладку газопровода на одной стороне, а к концу месяца — на другой. Люди трудятся старательно. Бригада, которой руководит Виктор Федорович Бурвцов, могла бы работать еще быстрее, если бы не плохой раствор, поступающий с Дзержинского комбината производственных предприятий. Его постоянно приходится пересевать. На это

отлекаются люди, тратится драгоценное время.

Коллектив участка № 4 формирует работы на других вспомогательных объектах: начато строительство склада соли, мазутоловушки, бункера приема жидкого топлива. Готова мазутопосадочная станция. Но коллектив монтажно-го управления № 9 не может приступить к монтажу технологического оборудования.

— Почему? — обращаемся мы к монтажникам.

— Нет оборудования, — отвечаю.

И не только для насосной станции. Отсутствует несколько сот позиций различного оборудования. Поэтому на наш главный вопрос: «Когда же произойдет пуск котельной?» никто не мог назвать даже приблизительной даты. Лишь СУ ТЭЦ-22 наметило срок: во втором квартале закончить все строительные работы по котельной и передать объекты под монтаж оборудования.

Задержка ввода в эксплуатацию котельной происходит не только по вине заказчика и подрядчика, но и Ленинградского проектного института № 1. В технический проект заложили один вид оборудования, а в рабочих — другой. Ошибки приходится исправлять, что называется, «на ходу».

— Для ускорения строительства необходимо создать на площадке группу рабочего проектирования, — говорит начальник котельной В. М. Пунтус. — Однако в институте не идут на это. По каждому вопросу приходится вызывать оттуда специалистов, что не всегда удается.

Несколько дней назад на строительные побывала группа специ-

алистов во главе с главным инженером проекта. В настоящее время проектировщики у себя в Ленинграде думают, как решить затруднительные вопросы.

Строителей сдерживает также отсутствие привязки на внутриплощадочные инженерные сети, которую должны разработать генеральные проектировщики — Орловский институт «Гипроинжпроект» и Ленинградский ПИ-1.

Не решается вопрос со стороны дирекции строящегося тепличного комбината о прокладке 4-километровой трассы газопровода.

НЕСОГЛАСОВАННОСТЬ ПАРТНЕРОВ

Каркас второго блока смонтирован полтора года назад. Руководители СУ-151 треста «Мосмеханомонтаж» еще до нового года обещали смонтировать шатровое отопление на шести гектарах. Но до сего дня полностью работы не закончены.

— Там немного дел, управимся за несколько дней, — оправдывается прораб А. Лядщев. — Сейчас на объекте трудится 60 специалистов, приступили к монтажу сантехнического оборудования на других шести гектарах.

— Ну, а когда же все-таки полностью закончить монтаж теплосистемы на первом 6-гектарнике?

— Да там стеклышки работают. Мы им можем помочь. А стеклышки из СУ-90 объединения «Мосотделстрой» жалуются на сантехников, которые, дескать, не дают обещанного тепла, из-за чего они не могут полностью застелить крышу.

В бригаде Александра Ильича Сазонова — 17 стеклышников. Сменная выработка на человека составляет 50 квадратных метров застеленных поверхностей при норме 35. Это достигнуто за счет хоршей организации труда, ме-

ханизации трудоемких работ. Совхоз «Белая Дача» выделил для подвозки стекла легкий трактор. В настоящее время бригада приступила к остеклению стенок теплиц. Из беседы с прорабом СУ-90 В. Н. Молчановым выясняется, что невыполненный объем у стеклышников еще велик: впереди такая трудоемкая операция, как промазка стекол. Потребуются полтора месяца, прежде чем стеклышки сделают промазку на трех гектарах. Между тем, это не тревожит руководителей управления.

ПЛЯШУЩИЕ СТОЛБИКИ

Качество, говорят, зеркало работы. И это правильно. Почему, спрашивается, целый год государственная комиссия не подписывает акт о приеме в эксплуатацию первого блока? Да потому, что построен он с недочетами, некачественно. Как установил авторский надзор, около двух тысяч фундаментных столбиков на первом блоке разрушились, их теперь приходится заменять.

С инженером из авторского надзора И. Лапниным идем на площадку третьего блока где СУ-33 треста «Мосстрой-7» устанавливает столбики. По графику бригада А. К. Петухова должна поставить столбики под металлоконструкцию на площади 1,5 гектара до первого марта. В срок не уложился.

Установка фундаментных столбиков — дело непростое, требует сноровки, опыта, больших затрат физического труда. Добросовестно выполняют свою работу Р. П. Семенов, Е. И. Журавлева, А. Д. Балашова и другие члены бригады. И не их вина, что некоторые столбики «куши» в сторону от оси больше допустимого.

— Плохо смотрят за качеством линейные работники, — замечает И. Лапнинский.

Прораб жалуетесь на то, что столбики поступают с завода на площадку некачественные. Отбирать вручную бракованные детали тяжело. Вот и ставят те, которые попадают под руку.

Замечания на недоброкачественное строительство заносятся в книгу аккурата, но мер со стороны подрядчика не принимаются. **В. РЫБАКОВ.**



НАВЕЧНО В ПАМЯТИ НАРОДНОЙ

Память о великом подвиге советских людей в годы Великой Отечественной войны живет в названиях улиц и площадей, в обелисках и мемориальных досках.

Память. Она живет в наших сердцах. Она нетлена в народе.

«Родина-мать зовёт!» — этот клич в суровую годину облетел всю страну. Тысячи люберчан по этому зову встали на смертный бой с проклятой ордой фашистов.

Уходил от станка сражаться с врагом рабочий, оставил несжатые хлеба колхозник, уходил со школьной скамьи вихрастый паренек. Многие из них не вернулись с полей сражений.

Люберчане свято чтут память о подвиге своих земляков. В канун празднования 60-й годовщины Вооруженных Сил СССР в Люберцах были открыты мемориальные доски на зданиях Дома техники завода имени Ухтомского и люберецкой средней школы № 1.

НА СНИМКАХ: сверху — митинг у средней школы № 1; внизу слева — выступает ветеран Великой Отечественной войны Василий Никифорович Горелов; справа — момент открытия мемориальной доски на Доме техники завода им. Ухтомского.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

Текст Г. ВИКИНА



НАВСТРЕЧУ ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ЛЮБЕРЕЦКОГО ОТДЕЛЕНИЯ ВООП

ДРУГ НАШ ПРИРОДА

В нашей школе уделяется большое внимание воспитанию у детей любви к природе. На уроках и внеклассных часах с ребятами проводятся беседы на темы: «Животные, занесенные в Красную книгу», «Природа и ты», «Охрана природы в 10-й пятилетке». Им рассказывают о редких растениях Подмосковья, значении водоемов и заповедников. Школьники участвуют в конкурсах чтецов «Русская природа в творчестве советских поэтов». Они пишут сочинения на тему: «Люблю тебя, мой край родной!», «Зимний

лес», «Унылая пора, очей очарованье!».

Проблеме охраны природы посвящаются пионерские сборы. В школе оформлены альбомы и стенды: «Природа и человек», «Земля у нас только одна» и др.

Во время экскурсий в лес мы обращаем внимание ребят не только на окружающую красоту, но и на вопросы познавательного характера, охраны природы.

Зимой дети делают кормушки для птиц, весной сажает деревья, цветы, а потом старательно ухаживают за ними. В честь 60-

летия Великого Октября на пустыре было посажено 1500 деревьев и кустарников.

На школьном участке ребята выращивают различные культурные и декоративные растения, приобретая полезные навыки. Мы и на родительских собраниях проводим беседы о воспитании в детях бережного отношения к природе, ко всему живому.

Может быть поэтому все наши учащиеся являются членами первичной организации общества охраны природы.

Когда наступят теплые весенние дни, ребята снова выйдут на улицы, чтобы украсить их.

М. ПАВЛУШИНА,

учительница томлинской школы № 18.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 7 МАРТА ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 «Время».
- 8.35 Утренняя гимнастика.
- 8.55 «Моя любовь». Фильм.
- 10.15 «Клуб кинопутешествия».
- 15.00 Документальные фильмы.
- 15.20 «Веселые старики».
- 16.05 «Валентина Толубаева». Телеочерк.
- 16.30 Концерт.
- 16.55 Торжественное заседание посвященное Международному женскому дню 8 Марта. Концерт.
- 21.00 «Время».
- 21.30 «Театральные встречи».
- 23.00 Концерт.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 «Москва».
- 19.35 Стихи и проза.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.30 «Торжество народов мира».

21.00 Телевизионный фильм.

21.30 Концерт.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Телевизионные фильмы.
- 19.45 «Человек. Земля. Вселенная».
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.30 Документальные фильмы.
- 21.00 «Музыкальный вояж».
- 21.30 «Екатерина Воронина». Фильм.

СРЕДА, 8 МАРТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 «Время».
- 8.35 Утренняя гимнастика.
- 9.00 «Поздравляем наших мам».
- 9.15 «Сегодня Международный женский день».
- 9.45 «Познания».
- 10.15 Русские народные песни. Концерт.
- 10.40 «Москвички».
- 11.40 «Кавказская пленница». Фильм.
- 13.00 «Цирк Цирк Цирк!».
- 13.40 Тираж «Спортлото».
- 13.50 Мультипликационные фильмы.
- 14.20 «Концерт-валяс».
- 14.45 «А ну-ка, девушки!».
- 16.50 «Что с тобой происходит?» Фильм.
- 18.30 Новости.
- 18.15 «Голубой огонек».

21.00 «Время».

21.30 «13 стульев».

22.40 «Тацчевальский зал».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 «Москва».
- 19.30 Документальные фильмы.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.30 «Подмосковье».
- 21.00 Л. Зорин — «Варшавская мелодия».
- Спектакль.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 12.00 «Открытие мира». Телефильм.
- 12.25 «В добрый путь».
- 13.15 Концерт.
- 13.45 Э. Володарский — «Самая счастливая» Спектакль.
- 15.45 «Наш друг Буратино».
- 16.35 «С песней по жизни».
- 18.15 Телевизионные фильмы.
- 18.50 «Литературные чтения».
- 19.15 «У телевизионной аудитории».
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.30 «Дредевская картинная галерея».
- 21.00 Концерт.
- 21.30 «Женщины». Фильм.

Сойдя в Люберцах с электрички, Александр Дмитриевич Гребеньков купил в kiosке номер «Люберецкой правды» от 18 февраля. В автобусе прочел очерк «Штурм».

Скорее связывайся с редакцией, узнавай его адрес. Очерк о моем однополчанине — с ходу сказал он зятю, к которому приехал погостить из Саратова.

«Не сразу узнал И. М. Малыхин, герой очерка «Штурм», в мужественном, поседевшем полковнике милиции удалого 19-летнего лейтенанта, бывшего своего однополчанина. Но с воспоминаниями о незабываемых днях штурма города-крепости Познани, на которую так много надежд возлагали гитлеровцы, о друзьях-товарищах, погибших в боях и живых, в памяти ярко встала фигура

боевого, отчаянной храбрости командира взвода пулеметчиков Саши Гребенькова.

Демобилизовавшись в 1948 году, А. Д. Гребеньков был направлен комсомолом на работу в милицию. Там он служит и по сей день. Окончил институт, неоднократно награждался правительственными наградами.

Бой для меня продолжается все эти годы, — говорит Александр Дмитриевич, — бой за спокойную жизнь советских людей.

Так газетный очерк помог через 33 года встретиться двум соратникам, двум ветеранам штурма фашистской твердыни на реке Варта.

А. НАДИН.
г. Лыткарино.

НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ КАРТОФЕЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА

объявляет конкурс на замещение вакантных должностей заведующих:

- сектором НТИ и патентной работы — 1
- сектором по выращиванию суперэллиты и элиты картофеля в системе хозяйства ПНО «Россемкартофель» старших научных сотрудников: — 1
- отдела экономики — 3
- отдела технологии и механизации — 3
- отдела селекции генетики — 1
- отдела защиты — 1
- отдела по руководству научной сетью — 1
- отдела семеноводства — 1
- отдела по борьбе с вирусными болезнями и оздоровлению картофеля — 1
- сектора по выращиванию суперэллиты и элиты в системе хозяйства ПНО «Россемкартофель» — 1
- лаборатории первичного семеноводства в ОПХ «Коренево» — 1
- лаборатории первичного семеноводства в ОПХ «Ильинское» — 1
- младших научных сотрудников — 1
- по лаборатории радиобиологии — 1

Срок конкурса — месяц со дня опубликования. Документы согласно положению о конкурсах направлять на имя директора института по адресу: 140080, Московская обл., п/о Красково, п. Коренево, НИИХХ. 1—1

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Пункт по приему старых телевизоров переводится по адресу: ул. Инициативная, 5-а
Часы приема: с 10 до 18 час. Перерыв на обед с 14 до 15 час.

Выходные дни — воскресенье, понедельник
ПРОМТОРГ 3—3

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазинах нашего города производится широкая распродажа товаров по сниженным ценам.

С 1 марта в продаже в большом ассортименте имеются: швейные, трикотажные, галантерейные изделия, головные уборы, обувь, ткани и другие товары. Цены на эти товары снижены в среднем на 40—50 проц. Подобрать на свой вкус и приобрести их вы сможете в магазине № 23 по адресу: Октябрьский пр., 197; в магазине № 7 по адресу: Люберецкий колхозный рынок; в магазине № 53 по адресу: Малаховский колхозный рынок.

Приглашаем посетить наши магазины!
ПРОМТОРГ 2—3

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ВООРУЖЕН И ОЧЕНЬ ОПАСЕН» — 11, 15, 18-45; кинофестиваль, посвященный Международному женскому дню 8 Марта. Фильм «СЛОВО ДЛЯ ЗАЩИТЫ» — 13; «ЭТА ОПАСНАЯ ДВЕРЬ НА БАЛКОНЕ» — 17, 20-45.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: торжественный вечер, посвященный Международному женскому дню 8 Марта — 18.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ЗОРРО» (2 серии) — 17-15; «ГАБОР УХОДИТ В НЕБО» — 19-30.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «СУДЬБА» (2 серии) — 11, 14, 17, 20.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005, Отдел писем в общественная приемная — 553-27-07, отдел партийной жизни и пропаганды — 553-14-71, отдел промышленности — 553-27-33, отдел сельского хозяйства — 553-27-31, отдел «Секретарь» — 553-26-83, редактор — 553-27-31, зам. редактора, бухгалтер — 553-24-65.

Люберецкая типография, Октябрьский пр., 150.